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Для успішного порятунку людей в екстремальних умовах з висотних 

будівель при недоступності основних евакуаційних шляхів необхідно визначити 

типові набори та необхідну кількість технічних засобів рятування (ТЗР) в 

залежності від їх характеристик, особливостей об'ємно-планувальних і 

конструктивних рішень висотних будівель і небезпечних факторів, що впливають 

на процес порятунку. 

Основна умова рятування людей за допомогою ТЗР [1]: 
 

[τэв = f(y1, y2, y3,…yi)] ≤ [τф = f(x1, x2, x3,…xi)] ,                             (1) 
 

де τэв - фактичний час, необхідний для евакуації людей з будівлі до безпечного 

місця з допомогою ТЗР; τф - час безпечного функціонування ТЗР; xi - фактори, що 

впливають на безпечну експлуатацію ТЗР; yi - фактори, що впливають на час 

прийняття рішення, здатність переміщення людей, враховують використання ТЗР, 

характеризують обізнаність людей щодо використання ТЗР, характеризують 

організацію евакуації. 

Також, можливе існування інших факторів, від яких буде залежати час 

порятунку людей з верхніх поверхів висотного будинку. 

Значення індивідуального пожежного ризику, враховуючи умови ситуації, 

що розглядається, має вигляд: 
 

Rи = Qпр.л ∙ Qофп = Qпр.л ∙ (1–Pэ.л) ∙ (1–Pппз) ,                             (2) 
 

де Qпр.л - ймовірність присутності людей; Qофп - ймовірність впливу небезпечних 

факторів пожежі; Pэв.л - ймовірність успішної евакуації людей; Pппз - ймовірність 

ефективної роботи протипожежних систем. 

При неможливості використання основних шляхів евакуації другий 

множник не враховується і формула прийме вигляд: 
 

Rи =  Qпр.л ∙ (1-Pппз) .                                                 (3) 
 

Запропонований підхід дозволяє оцінити фактичний час порятунку людей з 

довільного верхнього поверху висотної будівлі за допомогою однотипних ТЗР. 

Також показано, що для виявлення найбільш значущих чинників можна 

оцінювати пов'язані з ними ризики. 
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